

El fin de la farsa

Ya acabó la revolución. Hay quien lo duda porque se despista con el detalle o el episodio. Los que así piensan han olvidado la trascendencia de las cosas humanas; los distintos reactivos que Dios pone en el camino de su gloria, fuerzas, en fin, que juegan un papel que para la mayoría de nosotros nos es desconocido. Y, no obstante, ni Dios se duerme ni hay hoja que no se mueva sin su voluntad. Es necio contar con las fuerzas humanas cuando Dios nos abandona. Todos los triunfos del pueblo de Israel nos demuestran esa verdad. Siempre se consiguieron contra la superioridad del enemigo. Si hace dos años hubiéramos dicho que aquella minúscula fuerza derechista del Parlamento iba a desplazar a jabalies payasos y asesinos, la carejada del hombre que fia en las fuerzas humanas hubiera sido mayúscula. Pues bien, hay que reconocer que todo cuanto hemos sufrido tiene un desdoblamiento natural: causas y efectos trascendentales guiados por la providencia a un fin bueno. ¿Qué causas...? ¿cuáles son sus efectos? Sigamos los acontecimientos. La Dictadura se tambalea. Las izquierdas empiezan a levantar cabeza. Libros, libelos, hojas clandestinas, van sacavando el terreno. Cae el dictador. Aparecen los falsos pastores con sus «visiones lisonjeras o de paz», con sus promesas y engaños, con los cuales van cazando las almas «como pájaros» — estamos trascribiendo a Ezequiel —, y formando aquella aurora rosada e idílica del 14 de abril. La República será así y de esta manera; nadie debe temer, ni los religiosos, porque la religión y la república no tienen por qué estar reñidas; se acabarán los privilegios; se gobernará democráticamente; las finanzas irán sobre ruedas jubrificadas, porque lo que faltaba era confianza en los gobiernos, etc. etc. El ambiente del 14 de abril es un ambiente formado por los falsos profetas. Se basa en una sarta de inexactitudes, en «visiones lisonjeras o de paz» de los falsos profetas y redentores. Por eso ninguna de aquellas promesas han tenido confirmación en la realidad. Se ha engañado al pueblo «diciéndole: Paz, siendo así que no hay tal paz», por la sencilla razón que los falsos profetas «son como ropas en despollo». Así desde aquella fecha no hemos tenido un día de tranquilidad ni un momento de cordialidad. Al contrario; se ha sembrado el odio y la desesperación. Los que renunciaron a la guerra y suprimieron la pena de muerte son los causantes de la guerra civil que hemos sufrido y de la horrible matanza que tantas vidas ha segado en nombre de un furor tartárico. El falso profeta cumplió su misión engañando al pueblo, cazándolo «como pájaros» con sus embustes o «lisonjas». Dice el profeta que «mientras cazaban a las almas decían que las vivificaban». Es la vivificación que uno de los falsos profetas llamó «crecimiento espiritual», del que pruebas muy fehacientes tenemos en la barbarie asturiana.

Pero, cumplida aquella misión, los falsos profetas quedaron al margen y fueron sustituidos por los malos pastores. Si aquellos llevaron la dirección del movimiento, por su carácter más o menos intelectual, los malos pastores se encargaron de encauzarlo, de desgobernarnos. Aquellos eran los Marañón, Ortega y Gasset... Estos serán los Cordero y demás «enchufistas» de la masonería; porque de ellos dice Ezequiel que «solo se cuidan de apacentar y onidar a las ovejas. Si los falsos profetas prepararon con sus doctrinas disolventes y atean el corazón de las masas analfabetas para un «crecimiento espiritual», los malos pastores las echaron a la calle cuando vieron que se había acabado el apacentamiento suyo, en un intento de recuperación de «enchufes». Durante el Gobierno de los malos pastores cumpliose también lo que Ezequiel condena de ellos. Las confiscaciones, robo y asesinatos quedan señalados con aquello de que «mis rebaños han sido entregados al robo, y mis ovejas a ser devoradas de todas las fieras del campo». ¡Bastante tenían con apacentarse! Dignos son los pastores de los profetas; pero los pastores ganan en osadía y desvergüenza, aunque en la mayoría de los casos unos y otros se encarnen en un mismo ser.

Nadie ha reparado en el detalle. Se asegura que en el movimiento «criminal, que tantas vidas ha costado a España, ha tomado parte importantísima la masonería (Claro) Entre sus móviles o razón de existir la masonería hay dos que son el fundamento de los demás. El uno es el de protegerse mutuamente los asociados, ya en política, ya en negocios. Es un fin ajustado a la aspiración suprema del pastor: apacentarse. Todo el que quiere apacentarse da la casualidad que es masón. La vez que en la Cámara han habido mas masones corresponde al período de mayor «enchufismo». Y el otro motivo de la existencia de las lógicas es la lucha contra Dios, porque por boca de Ezequiel «clarase Dios enemigo de los malos pastores (Ay de los pastores de Israel que se apacientan a sí mismo)». Los pastores ha-

bían sido condenados de antemano por apimir a las ovejas del Señor y por haberse apacentado a costa de ellas. La asociación para el apacentamiento de los malos pastores corresponde con su odio a Dios «Es natural! Ahora, que el camino a recorrer no vá a parecer de rosas al pastor infiel, al masón. ¿Por qué...? por la sencilla razón de que sus pasos están contados. De dónde van a seguir siendo pastores sin ovejas? Ya hemos visto el desfile. Los soberbios «cacharrerros» del Ateneo; los políticos inmorales y pedantes, se han quedado en cuadro al cumplirse las palabras proféticas: «Mis ovejas se han dispersado porque no tenían pastor que las cuidase...» Dios reclama para sí el cuidar de las ovejas y por boca de Ezequiel promete nuestra liberación: «libraré de vuestro poder a los del pueblo mio, y haré volar libremente las almas que vosotros cazais», prometiendo al propio tiempo el envío del Buen Pastor, Jesucristo, que hará de las ovejas un solo rebaño.

No hay otra explicación de lo que aquí ha ocurrido que la que se deduce del libro de Ezequiel. Los falsos profetas y los malos pastores han pasado por España «como ropas en despollo» y cuidándose de apacentarse a sí mismos. Han sembrado odios y derramado sangre inocente. Han traído guerra en vez de la paz que nos prometieron. Y las ovejas sin pastor se han dispersado... Pero Dios recoje a su grey y cierra el cielo de los malos pastores que amándose en Jesucristo único Pastor. Triunfa las derechas, pero no aquellas que son monárquicas o republicanas, sino las derechas católicas y nada mas que católicas, las que hon de ayudar a Jesucristo, como instrumento fiel, en la misión de reunir a las ovejas que escue aron brillantes mentiras del falso profeta, del que solo han recibido burla y opresión. La triste realidad nos librará por una buena temporada de la influencia del falso profeta. Sus visiones lisonjeras ya no harán mella entre las ovejas mientras dure el recuerdo de esa espantosa tragedia asturiana. Por eso — y volvemos a repetirlo —, porque hemos ilegado al momento de la dispersión de las ovejas y de la confusión de los pastores, consideramos como cosa cierta e indubitable que la revolución ha acabado. Podrán ocurrir alguna otra intenciona de retrotraernos inútil. Están derrotados y bien derrotados, y mas que derrotados decaídos ante las ovejas.

TEOFILO

Buen servicio

Es detenido en Alicante un extremista de Granada

En las primeras horas de la madrugada, se hallaban dos sospechosos en una casa de mala nota de la calle de Alvarez.

Sabedora de ello la policía, se acercaron dos agentes con una pareja de Seguridad a la casa de referencia.

Uno de los sospechosos se dio a la fuga aprovechando el intrincado dédalo de callejuelas de aquel barrio. La fuerza se lanzó inmediatamente en persecución del individuo, haciéndole un disparo, pero sin que a pesar de la diligencia y celo desplegado, pudiera lograr su detención.

Seguidamente penetraron en el prostíbulo deteniendo al otro individuo, que resultó ser el conocido extremista José Sánchez Villar, de 26 años, natural de Granada, de donde venia huido a consecuencia de los últimos sucesos.

En esta capital en unión de su compañero, se hospedaba en una casa particular, sita en la calle de Vicente Inglada, número 5.

Fue conducido a la Comisaría donde quedó detenido a disposición de la autoridad.

Estos sujetos parece ser que son los autores de los atracos y robos cometidos estos días y desde luego se trata de dos extremistas peligrosos.

La policía prosigue activamente sus pesquisas, para lograr la captura del otro sujeto y desde luego se espera de un momento a otra lograr su detención.

Crónica social

Procedente de Madrid y para pasar el invierno en Alicante, como todos los años, ha llegado don Juan Martínez Ruiz, persona de relevantes condiciones culturales, hombre de gran co. azón y de acrisolada solvencia moral.

Sea bien venido.

—Señoritas: Los mejores sombreros son confeccionados por las alumnas que acuden a la Academia de Encarna Martínez.

Enseñanza completa y garantizada. La matrícula queda abierta desde primero de octubre.

No deje de visitarla y aprenderá a hacer sus sombreros en Jorge Juan, 15, 1.º

Temas deportivos

La situación del Hércules

Llegan a nuestros oídos rumores alarmantes referentes al club subcampeón.

Se insiste en un plante hecho por los jugadores, motivo este de su reclusión en Santapola, y según nos informa uno que esta en el secreto, los jugadores, han pedido por jugar el partido de la Condomina 500 pesetas de prima, mas el medio sueldo con que se les ha castigado.

Y hay mas. Se habla de licencias, se insiste en que el preparador será «paseado» y como número final, todas estas cosas terminarán, en que la directiva se vea vermada por alguna baja de importancia.

Y pensar que todo esto lo ha traído el perder un encuentro en Sevilla. Entonces ¿que hubieran hechos las directivas de los clubs Español y Barcelona? Recuerden nuestros lectores las épocas porque atravesaron los citados clubs, y de que forma se atajó el mal.

Recordemos tambien, y esto es muy reciente, que el once bilbaíno, campeón cien por cien, en el actual torneo ha sido batido por onces de menos categoría.

Y todos salen a flote. Todos porque, ninguno carece de lo elemental en el deporte del balón redondo. Dirección técnica. Y eso en un club como el Hércules, donde hay jugadores que saben muy bien su profesión no tienen una dirección como se merecen.

Esa es la culpa de varios fracasos.

Recordemos el desastroso encuentro jugado frente al Bstis. Ese día se pudo ver más a las claras los defectos del equipo.

La línea media no cubre como es debido a los delanteros contrarios. Se ocupa más de sujetar al extremo, y deja al exterior por cuenta de la defensa.

Táctica equivocada. Si, equivocada.

Si Salvador se hubiera dedicado más a marcar a Rancel, Saro que ocupaba el exterior, hubiese encontrado una seria resistencia con Orriols, y por el contrario, al desbordar Rancel a Orriols, ya Saro, se encontraba desmarcado y ofrecía un peligro eminente que no tenía remedio.

Prueba de ello los dos goles marcados.

Carecen de acometividad, no juegan el clásico futbol alicantino, porque aquí también hay una escuela.

Menos depusada que la Sevillana, menos arrolladora que la vasca pero la tenemos.

Recuerden, los encuentros jugados contra los mismos equipos, por jugadores que poseían esta escuela. Los Monllor, Company, Devesa, Arreola.

Menos vistosa pero más efectiva.

Hoy la dirección técnica (?) ha impuesto una forma de juego que no se amolda a la clase de equipos que se alzan frente al nuestro.

Al Sevilla se le venció por coraje. Porque todo el primer tiempo se jugó hilvanando, se jugó y dando hachazos.

Y en el segundo tiempo, se jugó de una forma distinta. Se jugó atropelladamente, se les arrolló, y se les venció.

No vinieron mas tantos porque no se siguió practicando el mismo juego.

Y ahora nos encontramos en que mañana, vamos a vernos con un Murcia, que sabe que no puede clasificarse y quiere vernos.

¿Se le va a ofrecer una lucha plena de inteligencias, de pases largos a las alas? Lo mejor es presentarles una batalla que los desconcierte. Algo así como el día 1.º de Noviembre en que apenas puesta la pelota en juego, se descohesionaron. Así se les ganará, de otra fo ma no.

Ellos seguramente responderán con brusquedades, pero si se les aplasta materialmente, tendremos la esperanza de clasificarnos, porque hay que tener en cuenta que si se gana en Murcia, la clasificación no es segura.

Se alza frente al once de Bardin, la

sombra amenazadora del once de M. Grenwell: «El Valencia F. C.»

EDUARDO LANGUCHA

Partidos para mañana

Grupo Castellano-Aragones

En Madrid (Chanartín), Madrid-Athletic (4-1).

En Madrid (El Pinar), Nacional-Logroño (1-2).

En Valladolid (Campo de Xorrilla), Valladolid-Zaragoza (0-2).

Grupo Vasco

En San Sebastián (Alocha), Donostia-Arenas.

En Irún (Gal), Unión-Alovés (5-0).

En Bilbao (San Mamés), Athletic-Osasuna (1-3).

Grupo Gallego

En Vigo (Balaidos), Celta-Racing (2-0).

Grupo Asturiano

En Gijón (El Molinón), Sporting-Stadium (0-0).

Grupo Levantino-Andaluz

En Murcia (La Condomina), Murcia-Hércules (0-2).

En Sevilla (Palronato), Betis-Levante (1-2).

En Valencia (Mestalla), Valencia-Sevilla (2-4).

Grupo Catalán

En Barcelona (Casa Rubia), Español-Barcelona (2-4).

En Badalona, Badalona-Jupiter (1-2).

En Gerona, Gerona-Sabadell, (1-2).

Otros partidos

El tierceño.—En el campo del Hesperides, Salamanca-Tnión.

El marroquí.—En Larache, Larache-U. Sportiva.

En Ceuta, Ceuta-Mogreb.

En Tetuán, Español-Africa.

En Tanger, Centro Español-Athletic.

El subgrupo andaluz.—En Jerez, Jerez-Recreativo.

En Málaga, Malacitano-Onuba.

El subgrupo levantino.—En Alicante, Alicante-Ginnástico (1-2).

En Cartagena, Cartagena-La Plata.

En Elche, Elche-Barrutana.

El castellano de primera.—En Salamanca, Salamanca-Tranvía maridriña.

En Aranjuez, Ancora-Alcántara madrileña.

El castellano de segunda.—En Madrid, Victoria-Bancaria y Jupiter-Sur.

EN LA FLORIDA

Gimnástico de Valencia-Alicante F. C.

Mañana el campo de la Florida nos prepara un gran encuentro. El Gimnástico de Valencia y el Alicante, contendrán en partido correspondiente al sub-grupo regional.

Dado el resultado del encuentro anterior, solo podemos adelantar que los valencianos serán muy difíciles de batir. Descontemos la victoria del Alicante. Esta es segura... si el encuentro lo juega Balibrea.

El partido dará comienzo a las 3.15, y durante el transcurso del mismo se darán noticias del encuentro Murcia-Hércules.

ESTADIO BARDIN

Mañana domingo día 11 a las diez de la mañana, Campeonato de promoción a 1.ª categoría, entre los equipos del Villena F. C. y C. D. Eldense.

Ambos equipos presentarán su mejor atracción dada la importancia de este trascendental encuentro.

EN LOS ANGELES

Mañana domingo a las diez, en el

Son apedreadas las redacciones de "Heraldo" y "El Liberal"

Madrid 10.—Anoche, un grupo de jóvenes apedreó el edificio donde están establecidas las redacciones del «Heraldo de Madrid» y «El Liberal».

Las piedras rompieron varias lunas.

La llegada de unos guardias dispersó a los que apedreaban.

Fue detenido un individuo que pasaba por el lugar del suceso, que resultó ser inocente.

En la redacción del «Heraldo» se produjo gran alarma, e inmediatamente pidieron a la Dirección de Seguridad que les enviara fuerza de protección pues parece que los del grupo dijeron, mientras arrojaban las piedras, que aquello no era más que el principio de la protesta que pensaban realizar contra la campaña impunita que realizan ambos periódicos.

El público comentaba las campañas de ambos periódicos incitando a la violencia.

La suscripción para los salvadores de España

Se mantiene e incluso crece el entusiasmo con que fueron iniciadas en Madrid y provincias las suscripciones para hacer presente de alguna manera a las fuerzas que han venido a la revolución, la gratitud de todos los buenos españoles. Los donativos suman ya cantidad muy considerable apreciando como donantes, junto a entidades y personas de elevada posición económica y social, personas y entidades modestas, para las que representa un verdadero sacrificio prescindir en poco o en mucho de sus ingresos habituales; por todo lo cual puede afirmarse que la suscripción reviste caracteres de nacional.

Y ante el hecho, dice un colega, que el entusiasmo y la generosidad con que se entregan los donativos tienen como un matiz de recordamiento, por no haber cumplido todos exactamente los deberes con el Estado. Sobre esto creemos pertinentes unas observaciones de carácter general.

Para nosotros es evidente que desde hace muchos años, y más, si cabe, en los últimos que en los anteriores, no ha existido el Estado, nacional, o ha existido uno que contaba, cuando no con el odio, con el desdén de los nacionales. Ciertamente el Estado no es o no son los Gobiernos, pero las gentes juzgan por los gobiernos de los Estados y cuando los primeros representan una serie ininterrompida de fracasos políticos, económicos y administrativos; una conducta moral dudosa, cuando no frecuentemente reprochable pues su gestión aparece «rodeada» constantemente del desacierto y la negligencia tiene que pensar y piensa que el Estado del que salen esos gobiernos, o que tiene por órgano a semejantes gobiernos no posee ningún título legítimo para que se le ame, ni tan siquiera para que se le respete.

Sin embargo de esto, los españoles le han dado a los gobiernos, lo que los gobiernos les han pedido, aunque éstos no les hayan dado lo todo lo que los españoles tenían derecho a obtener. El pueblo español ha contribuido con lo necesario para tener ejército y ma-

Siendo el señor Samper ministro de Industria y Comercio, se concedió al Sindicato de Mieres un crédito de 600.000 pesetas sin interés.

El herido fué conducido al Hospital, dándose cuenta del hecho a la Guardia civil, que se personó en el lugar del suceso.

La Peña Jorge, se alinera de la siguiente manera: Angel, Emilio, Zaragoza, «Chato», Castro, Garcia, Alejandro, Eduardo, Jorge, Espinosa, Rafael.

Siendo el señor Samper ministro de Industria y Comercio, se concedió al Sindicato de Mieres un crédito de 600.000 pesetas sin interés.

rina y los «coectivos» que requiere el mantenimiento del orden. Y si ha contribuido para eso, lo mismo que para que recibieran impulso los intereses materiales, la agricultura, la industria y el comercio ¿por qué ha de sentir ahora remordimientos? ¿Cuándo le ha negado su cooperación económica?

Lo que sí puede decirse es que al Estado español le falta la cooperación espiritual de los ciudadanos. Pero esta cooperación tiene que merecerse y para merecerla el Estado, será necesario que se españolice que se nacionalice, que vean en él con razón, por la razón de los hechos, todos, al órgano del derecho y no al instrumento del parcialismo y de la arbitrariedad. En este mismo entusiasmo de las suscripciones que se define erróneamente por el periódico aludido como recordamiento por no haber cumplido todos los deberes para con el Estado, debe verse el anhelo nacional de llenar las lagunas que el Estado ha dejado vacías. Este, por la mano de sus gobiernos trituro al ejército y la nación quiera reparar esa inestabilidad. Si fueran capaces de recordamiento, quienes deberían sentirlo muy hondo y muy intenso son los hombres de los gobiernos que con su trituration se propusieron amputarle su brazo armado a la Patria.

Desgracia en la huerta de Orihuela

Orihuela.—En el partido de carretera de Beniel, próximo a Desamparos, ocurrió en la noche del jueves un desgraciado suceso, que conllevó a los vecinos de aquel partido.

En la barraca del labrador (casero) Francisco Cases se reunieron para pasar la noche unos trabajadores de Renován, dedicados al agrarismo del cañamo. Al retirarse a dormir después de haber cenado, uno de ellos encontró una escopeta en la habitación, y al manipular con ella salió el tiro, yendo a herir a un anciano compañero que se encontraba en la citada barraca, alcanzándole la descarga por la espalda y dejándole en grave estado.

El herido fué conducido al Hospital, dándose cuenta del hecho a la Guardia civil, que se personó en el lugar del suceso.

Siendo el señor Samper ministro de Industria y Comercio, se concedió al Sindicato de Mieres un crédito de 600.000 pesetas sin interés.

Lea 'd. EL DIA

Solemne Funeral

Por las víctimas de la Revolución

El Cabildo Colegial de San Nicolás de esta Ciudad, haciéndose intérprete de los piadosos sentimientos de los católicos, hijos de Alicante, ha acordado celebrar un Funeral Solemne en sufragio de las numerosas víctimas, que ha costado a nuestra patria la espantosa revolución de octubre último.—El religioso acto se celebrará (D. M.) en nuestro templo Colegial el próximo día 13 a las 10.

Con el presente aviso se invita a toda la población alicantina al mencionado acto piadoso

Raúl Soto Chapuli

Corredor Colegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales

Empréstitos de Estado

OPCHO: COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO (B. DE ESPAÑA) TEL. 1425

ALICANTE

LAS SESIONES DE CORTES

Se ha concedido el suplicatorio para procesar al señor Largo

Homenaje al diputado tradicionalista señor Oreja Elósegui, vilmente asesinado.

Madrid 10.—La Cámara rindió ayer un sentido homenaje a la memoria del diputado señor Oreja Elósegui, vilmente asesinado en Mondragón.

En primer lugar habla el señor Bilbao Egui, perteneciente a la misma minoría. Con gran emoción recuerda los méritos del malogrado diputado y los episodios oronotos de su prisión y de su asesinato. Se lamenta de que las provincias vascas, tan tradicionales y honradas, hayan sido teatro de la revolución social después de haber sufrido los ataques a la unidad de la Patria.

Pide serenamente justicia, y con párrafos de gran emoción al contemplar el escaño vacío de su compañero, dice que todos se comprometen a evitar, cueste lo que cueste, que otra revolución pueda destrozar otra vez vida tan noble. (Grandes aplausos.)

En nombre de la minoría popular agraria habla su jefe el señor Gil Robles, que llama al señor Oreja caballero cristiano y amigo inolvidable. Con el personalmente, desde los años de estudiante, tuvo una amistad entrañable. Era Oreja un hombre constructivo, generoso y optimista, que orientaba a sus amigos y a todos los que le rodeaban.

Fue uno de los fundadores de la Confederación de Estudiantes Católicos; luego fue gerente de un gran negocio al que llevó un profundo sentido social y cristiano. En las Cortes Constituyentes, exaltado de ideal, no perdió jamás la visión de un porvenir luminoso para España. Su ideal será fecundo por la sangre que él ha vertido.

Declara que no vierte en indignación su voz porque tiene en su despacho un crucifijo que le mandó Oreja 48 horas antes de morir. En su peana hay unas palabras de perdón para sus enemigos. Parecía que preveía su fin. Aquellas palabras son su mejor corona. (Grandes aplausos.)

Por Renovación Española habla el señor Goicoechea, que dice que Oreja Elósegui al morir se ha erigido en un símbolo de la sociedad y la Patria española.

(Entran los ministros de Agricultura e Industria.)

De los hechos luctuosos deduce la necesidad de aumentar los medios de defensa de la sociedad, tal vez creando una organización cívica, y la de proceder al desarme moral, mediante un fortalecimiento de las barreras espirituales que contienen las pasiones. (Aplausos.)

Por la minoría radical habla el señor Rey Mora, que recuerda fué compañero del señor Oreja en las Cortes Constituyentes. Allí apreció sus cualidades de cortesía de caballerosidad y de comprensión de las ideas ajenas. Era el tipo perfecto del caballero español. (En uno de los párrafos se equivoca el orador y dice «Marcelino Domingo...» Risas.)

Termina diciendo que el mejor homenaje a Oreja ha de ser procurar imitarle perfeccionándose para servir a España y lograr que acaben las revoluciones.

Habla el señor Rahola en nombre de la Lliga catalana. Recuerda que Oreja era un experimentado hombre de industria, gran trabajador, y pide a todos que trabajen para que desaparezca de las masas el mito de la violencia. (Aplausos.)

El señor Horn representa a los nacionalistas vascos y recuerda que Oreja Elósegui fué compañero suyo en la minoría vasco-navarra y era actualmente diputado de Vizcaya, como él. Se adhirió sentidamente al dolor de la Cámara. (Aplausos.)

Por los agrarios habla Royo Villanova. Recuerda preferentemente la obra de las dos minorías de derechas en las Constituyentes y dice que ahora Oreja Elósegui pertenecía a un partido nacionalista.

En nombre de la minoría tradicionalista, su jefe, el Conde de Rodezno, hablandoseando que no puedan repetirse revoluciones como ésta.

El señor Martínez Arenas, conservador republicano, también se adhirió al homenaje.

Cierra la sesión necrológica el Presidente, señor Alba, con unas breves palabras. Oreja Elósegui trabajó feundamente, vivió con dignidad, murió con gloria. Séanos permitido a todos poder merecer las mismas palabras. (Aplausos.)

Dictámenes de la Comisión de Suplicatorios

Un secretario da lectura al dictamen de la Comisión de Suplicatorios en el cual se contiene la petición formulada por el juez militar de Madrid quien pide autorización para procesar al diputado señor Largo Caballero.

El señor Velayo, en nombre de la Comisión del dictamen, diciendo que esta ha entendido que en justicia se debía conceder el suplicatorio, en atención a las reiteradas manifestaciones que en la propia Cámara ha hecho el señor Largo Caballero y a las manifestaciones que hizo a la Comisión que le interrogó en la Cárcel Modelo, en las que se limitó a negar su intervención. Estas manifestaciones no coinciden con la realidad de los hechos.

La Cámara acuerda conceder el suplicatorio solicitado.

El señor Careaga explica su voto, en el sentido de que no se opone a que el suplicatorio del señor Largo Caballero sea concedido pero quiere que se determine mucho más las pruebas.

Los diputados le increpan violentamente.

El señor Martínez también explica su voto.

El señor Lamamié de Clairac manifiesta que muchas minorías están representadas en la Comisión de suplicatorios por medio de delegaciones, y en esta ocasión, el señor Careaga no ha interpretado rectamente el sentir de la minoría. (Rumores.)

El señor Careaga vuelve a hacer uso de la palabra para decir que las razones que ha dado son puramente de carácter personal y no en nombre de ninguna minoría.

La reforma del reglamento

Seguidamente se somete a consideración de la Cámara la reforma del reglamento de la misma.

El señor Gil Robles pronuncia un discurso en el que dice que no hay motivo para rechazar el trabajo que se ha hecho, porque fué dirigido con toda ecuanimidad por el señor Besteiro, quien lo hizo con toda moderación y cordura.

Interviene el señor Royo Villanova y el presidente suspende la discusión y se reanuda el debate sobre.

Los sucesos de Asturias

El señor Roa de la Vega hace uso de la palabra, relatando como se desarrollaron los diversos momentos de la revolución, sin aportar dato alguno de interés.

El señor Manglano dirige ataques al ministro de la Guerra al que considera responsable de lo sucedido, por negligencia.

Lamenta que fuera el señor López Bravo el primero que embarcara con dirección a Asturias.

—El ministro de la Guerra: No había otro disponible y era el que dirigía las fuerzas más próximas al lugar de la revolución.

—Eso es lo lamentable, continúa diciendo el orador, que el ministro de la Guerra no esté rodeado de un buen Estado Mayor que en momentos como ese le pueda aconsejar.

procurar mantener con dignidad el principio de autoridad.

Interviene en el debate el señor Aibiñana, y declara que representa el patriotismo exacerbado de los nacionalistas cuyo sentir va a exponer.

Señala como elementos revolucionarios, por este orden, a los separatistas, los republicanos de izquierda y las sociedades secretas.

Ataca a la Esquerra y a la Lliga y recuerda la campaña contra la Generalidad durante el Gobierno Samper que constituyó el paraiso de la Esquerra.

Ataca luego duramente a los separatistas (Hay en la Cámara algunos diputados vascos.) a los que llama corderos que dicen que son católicos y han hecho una labor contra España. La Solidaridad de Obreros Vascos ofreció locales y ayuda a los socialistas y en Tolosa se lanzó a la huelga el día 5.

Denuncia la tenencia de emisoras clandestinas durante la revolución que no han sido descubiertas en Guipúzcoa. En Vizcaya ha habido, en cambio, dos autoridades excelentes. Lee una orden de vuelta al trabajo dada por los solidarios vascos en la misma fecha que por los socialistas y asegura que los separatistas vascos no han roto el contrato con los catalanes. Pide explicación de las palabras del último discurso del señor Lerroux, de las cuales se puede deducir que se va a dar a los vascos otro Estatuto como el de Cataluña. (Denegación de la Cámara.)

Ataca al socialismo y alaba al señor Salazar Alonso por haber acabado en muchos Ayuntamientos la piratería socialista. Se pregunta qué es la izquierda republicana y dice que sus jefes son el detritus político del país. No obran por su cuenta sino que obedecen a fuerzas internacionales. En cualquier país individuos como Largo Caballero, Prieto, Azaña, etcétera, habían sido ejecutados. Las fuerzas internacionales que actúan en España son el comunismo y el socialismo, y otra fuerza secreta de gran importancia. Dice que la masonería exige que no se fusile a los jefes de la revolución. Declara que no comprende la convivencia de los católicos con los masones en el banco azul y dice que el ministro de la Gobernación disparó dos tiros contra un Cristo.

El señor Vaquero: Eso es mentira. No he disparado un tiro contra nadie. Ya está eso bien claro.

El señor Albiñana: Pues tiene que agradecerme la ocasión de declararlo.

Dice que las fuerzas internacionales han mandado a España una comisión de «canibales» para hacer una información de los sucesos. Si se les deja entrar en España no habrá vergüenza en nadie. (Aplausos.)

Se levanta la sesión.

La vida en el teatro

Mañana domingo actuará la compañía titular de este teatro. Se estrenará la comedia «¿Qué pasa, ché? completando el programa las comedias del mismo género, «La Lola» y «Lo que fan fer les dones».

Mañana hará su debut la notable dama joven Eduarda Torá, que dará más solidez a esta compañía tan escasa de actrices de envergadura.

Esta noche en el teatro del Orfeón Alicante, se pondrán en escena la zarzuela que lleva por título «La Alegría de la Huerta» y el sainete en un acto «La Real Gana».

En dichas obras tomarán parte valiosos elementos del Cuadro Artístico.

Casa de Socorro

Asistencias practicadas: Ramón Muñoz Gil, domiciliado en la calle de Gerona, número 30, de herida contusa en la región frontal, producida casualmente.

Ricardo Campos Vilar, que vive en la calle de París, número 5, de contusión en la región lumbar y erosiones en el codo derecho producidas por atropello de auto ocurrido en la calle de Ramales.

José Romero Corredor, domiciliado en la calle del Gallo, número 7, de puntura en la planta del pie izquierdo.

Ramón Arañel Signes, domiciliado en la calle de Coloma, número 10, de herida contusa en la muñeca derecha, ocasionada en accidente de trabajo.

Se separa de la Redacción de «El Sol» por no estar conforme con la campaña impunista

Madrid 10.—El redactor de «El Sol» don Carlos Fernández Cuenca ha enviado una carta a la Prensa, copia de la que ha enviado al director de dicho periódico separándose de éste por no querer amparar con su presencia una campaña impunista verdaderamente vergozosa.

Dice que ha llevado el momento en que su disparidad de criterio entre su decología política la representada por «El Sol» se ha hecho incompatible. Añade que durante su pertenencia en el periódico como crítico de cine, del todo ajeno a la orientación de artículos y editoriales, pudo desempeñar su cometido sin claudicaciones; pero no es posible ya conllevar esta situación.

Vuelve de Asturias, ha visto las huellas abrumadoras del criminal movimientos revolucionario; ha recogido testimonios serios; ha tenido pruebas de labra de odio, perversidad y dilincuencia perpetrada por socialistas y comunistas al amparo de las izquierdas republicanas y ha comprobado también, en consecuencia, la traición que a España y a la justicia realiza «El Sol» con su campaña impunista desvirtuadora de la verdad espuzante de lo sucedido. El solo hecho de poner su firma en las columnas del citado periódico que repugna a su patriotismo, a su catolicismo y a su amor a la justicia y al orden, sería complicidad. Escritor y periodista de derechas sin más patrimonio que su puma, abandona su sueldo, pero queda satisfecho por haber cumplido su deber de español.

Ha sido nombrado gobernador general de Asturias el magistrado del Supremo don Onofre Sastre

EL NUEVO GOBERNADOR GENERAL DE ASTURIAS

Madrid 10.—Don Onofre Sastre Otamendi, magistrado del Supremo ha sido nombrado gobernador general de Asturias.

El señor Sastre nació en Valencia el 12 de Enero de 1889. Estudio el Bachillerato en el Instituto de Jerez de la Frontera y la carrera de Derecho en la Facultad de Madrid, y se licenció en la de Valencia con premio extraordinario.

Terminados sus estudios universitarios oposito al Cuerpo jurídico de la Armada, donde entró el año 1912. El año siguiente ingresó en el Cuerpo jurídico del Ejercito. Fué defensor del señor Sánchez Guerra en el Consejo de Guerra de Valencia, en el célebre proceso contra los artilleros cuando a Idictadura.

Al advenimiento de la República fué nombrado vocal de la comisión revisadora de la labor de la dictadura.

El mism año se le nombró abogado fiscal de la Sala sexta del Tribunal Supremo y por último magistrado del Supremo.

Actuó en la política activa en la derecha liberal republicana, después partido progresista, hasta que apareció a disposición de Guerra prohibiendo a los militares actividades políticas.

En la actualidad vive apartado por completo de la política.

Se rumorea la crisis para la semana próxima

Madrid 10.—El ministro de la Guerra conversó en el Congreso con los periodistas.

Como en otra ocasión en que se habló de rumores de crisis manifestó el señor Hidalgo que su salud era magnífica; esta tarde un informador le preguntó qué tal continuaba.

—Parece que voy muy bien—respondió el ministro—. Estos días de permanencia en Asturias me han repuesto mucho, pues con el reposo que allí tuve pudo hacer una vida tranquila, cosa que no me permiten aquí mis ocupaciones ministeriales. Allí estuve en el magnífico palacio de doña Concha Heres, donde estaba el cuartel general de López Ochoa, y como no tenemos nada que hacer por la noche, pude dedicarme al sueño, que me ha repuesto bastante. Y ahora, ¿qué me cuentan ustedes?

—¿De crisis?—le preguntó un informador.

—No hablen de crisis a un ministro—contestó—, porque se le encoge el corazón.

—Es que se susurra que la semana próxima habrá crisis—objetaron los informadores.

—¿Y a cuántos afectará?—preguntó el ministro.

—Parece que a un ministro.

—A uno sólo no podríamos dejarlo marchar; siempre habría algún voluntario que diera dos pasos al frente para acompañarle.

—¿Y usted cree que habrá voluntarios?

—Yo creo que catorce.

Para la sesión parlamentaria del martes

Madrid 10.—Hay, según creemos, un compás de espera hasta el martes. Los monárquicos tienen al propósito de insistir en la exigencia de responsabilidades al Gobierno Samper, y esto lo ven con simpatía muchos diputados de la CEDA, especialmente los de Asturias y León.

Y es claro que esta insistencia de las minorías de Renovación Española y tradicionalista, puede dar lugar el martes próximo a un debate de trascendencia política, que culminará con la intervención del jefe de Acción Popular Agraria, señor Gil Robles.

El señor Calvo Sotelo ha dicho que se buscarán las cincuenta firmas para la proposición de Goicoechea; respondiendo al ambiente de España.

Probablemente el martes irá a la Cámara el señor Maura.

Suena el nombre de Canalejas, para un alto cargo

Madrid 10.—Se da como seguro el nombramiento de Delegado del Estado en la Confederación Hidrográfica del Tajo, a favor de don José Canalejas y Fernández.

INFORMACION GENERAL

Oviedo ha tributado un gran recibimiento a sus diputados

Los diputados asturianos Oviedo.—Esta mañana han llorado los diputados asturianos. Se les ha tributado un gran recibimiento como gratitud por su brillante intervención en la Cámara.

Vista de causa

Barcelona.—Ha comenzado la vista de la causa por atraído contra tres individuos llamados Basilio Heruández, José Hernández y Pebro Martín, que el día primero de Mayo de 1932, fingiéndose policías, se apoderaron de diez mil pesetas en un despacho de un habitado de clases pasivas.

El perjudicado ha reconocido a los dos Hernández, pero no al Martín.

Extranjeros detenidos

Barcelona.—Ha sido detenido el subdito inglés Georges Campell, que, llevando una vida fastuosa, no se le conocen medios para mantenerle.

También a sido detenido un matrimonio italiano.

La mujer, que esta reclada por las autoridades francesas. Será entregada a las mismas.

Toma de posesión

Barcelona.—Ha tomado posesión de su cargo el nuevo comisario superior de Vigilancia, señor García Grande.

Declara el encubridor de Azaña

Barcelona.—El magistrado señor Lecea que por delegación del Tribunal Supremo actúa en los sumarios encomendados a dicho Tribunal, ha tomado declaración a varias personas, entre ellas al señor Gubern, en cuya casa fué detenido Azaña.

Para procesar a Teodomiro Menéndez

Gijón.—El juez que entiende en la causa contra Teodomiro Menéndez ha dirigido a la Cámara el suplicatorio para procesarle, como complicado en los pasados sucesos.

Consecuencia de la obra revolucionaria

Oviedo.—En el Instituto de Puericultura van recogidos 70 niños desamparados a consecuencia del movimiento revolucionario.

Entre los recogidos figuran catorce niños de Oloniego, que han estado varios días alimentándose de castañas que cogían en el monte.

¿La purga que está de moda?

—De Soler la Limón-soda

Disposiciones oficiales

Entre las disposiciones publicadas en la «Gaceta» del 8 del actual, recogemos las siguientes, por ser de interés para la provincia.

—Decreto autorizando al Ministro de Industria y Comercio para contratar mediante concurso, la adquisición de embarcaciones, con motor de combustión interna, de tipo balandra, para el servicio de vigilancia de la pesca en la costa del Mediterráneo.

—Creando con carácter definitivo, una escuela graduada, mixta en Contentina.

—Autorizando a don José Agulló Quiles, para construir una casa-vivienda de materiales de obras en la zona marítimo-terrestre de Guardamar del Segura.

Se confiesa autor de un asesinato

Nos comunican en el Gobierno Civil, que José Sánchez Villar, detenido la noche pasada, se ha declarado autor del asesinato de un sargento de la Guardia Civil, en Granada.

Sacerdote

Profesor de 1.ª Enseñanza, admite (de ambos sexos) niños, clases especiales; alumnos preparación Ingreso y asignatura de Latin. Enseñanza Católica, Honorarios módicos.—Domicilio: Miguel Soler (antes Angeles) n.º 16-1.º

Matrimonio joven, se ofrece para porteria o cosa análoga.—Razón, en la imprenta de este periódico.

La Denticina Moreno Gavache

raciones de estómago y vientre, propias de periodo de la dentición de los niños

PRECIO DEL FRASCO, 3 PTAS.

De venta en la farmacia de su autor. J. MORENO Plaza Camacho 28 Murcia

El mejor-laxante

CARABANA

Purgantes Depurativos Antibiliosos Antihépticos

Aguas minerales naturales de

Academia "SARRIA"

Centro para Profesoras Corte y Confección

Lecciones a domicilio

MENDEZ NÚÑEZ, 32 3.

A TODOS LOS ESPAÑOLES

HORAS DE DOLOR

Recientes están los hechos que hicieron derramar tantas lágrimas y verter tanta sangre española. A muchos todavía nos parece sentir resonar en nuestros oídos el tableteo de las ametralladoras y los «pacos» fraticidas; a todos nos vibra aún el alma, sacudida violentamente, dolorosamente en aquellas jornadas que parecían hechas para alumbrar la gloria de nuestra patria.

Se van conociendo pormenores de la tragedia; más éstos, en lugar de aliviarnos, acrecientan el dolor del espíritu ante el panorama de lo que ha sucedido y ante la visión de la suerte horrenda que a todos, rivencedora; miedo da el pensarlo.

LA SALVACION

¿Dónde estuvo la salvación de España?

La nación entera, puesta en pie, aclama conmovida al ejército disciplinado, a la heroica guardia civil a los agentes del orden público, comprometidos de su deber. No seremos nosotros menos y, con todo el entusiasmo de nuestra alma, victoreamos a estas abnegadas fuerzas y les agradecemos los sacrificios que por nosotros se han impuesto.

Por todas partes van adelantadas las suscripciones para poder premiar en algo sus trabajos; que engrose rápidamente las listas, ya que todo se lo merecen estos salvadores de la patria.

REMONTEMONOS

Más, el alma española es esencialmente religiosa y, por consiguiente providencialista: puede, pues, que darse en las causas segunda y no remontarse a Aquel en cuyas manos

están los destinos de los pueblos? «No tiene fuerza suficiente el caballo para darnos la salvación» dice el Profeta. ¿Puede dejar de verse, por poca fé que tengamos, un cariño particular de Dios en el desarrollo general y en no pocos pormenores de los acontecimientos de esos días?

Leer sí a los hombres; pero leer también, y especialmente, a Dios. «Por Dios ha sido obrado el prodigio y es ello admirable de verdad a nuestros ojos». «Misericordia grande de Dios que no hayamos sido destruidos.

GRATITUD

A la fuerza pública se le manifestará de algún modo la gratitud mediante las suscripciones de que hablamos.

Y a Jesús ¿cómo manifestarle nuestro agradecimiento de manera solemne y, por así decirlo, oficial?

EL 1909

Esta fecha produce nueva sacudida en toda alma honrada. La católica Barcelona se vio presa de miserables desalmados que cometieron toda suerte de vejaciones, crímenes y sacrilegios, poniendo luto muy hondo en el alma española.

Pensóse al momento de una pública reparación a Jesús ofendido, y las miradas se posaron en el monte Tibidabo, en donde se estaba construyendo ya un alcázar para el Corazón bendito de Cristo: ¿por qué no dar a esta obra el carácter expiatorio?

Dos años más tarde, el Congreso Eucarístico de Madrid tomaba con gran efecto la idea y, entre aplausos ensordecedores, proclamaba por unanimidad que aquel templo fuese «Nacional Expiatorio».

23 AÑOS MAS TARDE

Hoy, a la distancia de 23 años de

dichos proclama, pensando en los nuevos ultrajes últimamente inferidos en no pocas localidades de España al Corazón de Jesús, y pensando al mismo tiempo en el beneficio que nos ha hecho Dios al parar más pronto de lo que imaginábamos el torrente devastador que quería arrasara la patria entera, ¿no le será lícito al alma que escribe las presentes líneas aunque sea pobrecita pública, agradecerle un acto de reparación y agradecimiento colectivo de la España amiga del orden, se aceleren y rematen en breve las obras de dicho Templo Nacional Expiatorio, mediante la oferta generosa de todos los españoles que hayan tenido en peligro alguno de sus intereses durante la pasada revuelta, — y no hay ninguno que no los haya tenido.

Las obras del referido templo han adelantado notablemente en los últimos meses, merced a no pocas almas buenas de toda España (habrá éllo contribuido a merecernos la bendición de Dios?), pero es necesario seguir ayudándolas pues los costes son carísimos.

Si todos los buenos españoles contribuyesen, su coronamiento sería pronto realidad.

IMPULSO DE RETRAIMIENTO

No te dejes llevar de un primer impulso de retraimiento por lo difícil de la vida económica actual.

Medita despacia la idea, con las razones que la acompañan.

Extiéndela. Hazla amor.

¡El Señor, en justa correspondencia, nos reparará días mejores! ¡Dad y se os dará!

Chalet

Se vende dentro de Alicante, planta baja y principal con arbolado y bonito jardín.—Razón en esta Administración.

SEÑORA inglesa da lecciones de Inglés en su casa o a domicilio. Razón en esta administración.

HERNIADOS Radiotelefonía

Puede poner término a sus procedimientos con la aplicación de los renombrados «Aparatos C. A. BOER». Adoptados por millares de enfermos realizan cada día prodigios, procurando a los HERNIADOS «la seguridad, la salud» y, según opiniones médicas y de los mismos HERNIADOS, «la curación definitiva», como lo prueban las siguientes cartas de las que diariamente se reciben enalteciendo los efectos benéficos y curativos del «Método C. A. BOER».

Alicia, 15 de julio de 1934.

Sr. Don C. A. BOER, Pelayo, 60, Barcelona. Muy Sr. mio: Gustoso le participo a Vd. «la curación de la doble hernia» que sufría. Levé los aparatos del «Método» C. A. BOER sin molestia alguna en el ejercicio de mis deberes. Me complazco en recomendar el «Método» C. A. BOER, a los compañeros herniados y demás pacientes que quieran evitar la operación. De Vd. afmo. s. s. en Cristo, «Enrique Boix Lliso», Presbítero, Calle Wilson, 106. ALCIRA (Valencia).

HERNIADO: No pierda usted el tiempo. Deseñado o mal curado, dado amarga usted su vida y la expone en todo momento. Acuda al «Método C. A. BOER» y volverá a ser un hombre sano. Reciba el eminente especialista herniario de París en:

Murcia, sábado 10 noviembre, Hotel Victoria. Lorca, domingo 11 noviembre, Hotel España. Cartagena, lunes 12 noviembre, Gran Hotel. Orihuela, martes 13 noviembre, Palace Hotel. ALICANTE, miércoles 14 noviembre, PALACE HOTEL. Villena, jueves 15 noviembre, Hotel Alcoyano. Alcoy, viernes 16 noviembre, Hotel Comercio. Játiva, sábado 17 noviembre, Hotel Español. Valencia, domingo 18 noviembre, Hotel Inglés. C. A., «BOER», Especialista Herniario de París, Pelayo 60, BARCELONA.

Sección Religiosa

En Santa Maria

Terminado el Novenario continuará todo el mes consagrado las Benditas Almas, celebrándose a las siete de la mañana, Misa rezada, y por la tarde, a las cinco, el piadoso ejercicio del mes, terminando con los responsos cantados por la mencionada Capilla.

Santos para hoy

Andrés, Avelino, Justo, Demetrio obispos; Teoctiste, Tritón, Respecio Tiberio, Modesto, Florencia, mártires.

La Misa y Oficio divino son de la Aparición de Nuestra Señora con el título de la Almudena con rito doble de segunda clase y color blanco.

Resolución

Maravillosamente fue creado el hombre, pero más maravillosamente redimido.

AYUDAR Y RECOMENDAR AL CULTO Y AL CLERO

Para que en el Extremo Oriente, mediante la paz de los pueblos, se puedan promover las Misiones.

El Corazón de Jesús, es la escuela donde se aprende la ciencia de los Santos.

¡QUE VENGA EL CURA!

¿Seréis tan insensatos que, cuando caigáis enfermos de gravedad, no

queráis que os avisen del inminente peligro?

¿Seréis tan desamorados que, al ver a vuestros parientes y amigos queridos en riesgos de morir, los despreciéis con soñadas esperanzas para que no piensen en su alma?

¿Seréis tan falsos cristianos que por temor al soñado coco del susto, dejáis morir sin sacramentos a algún precioso vuestro?

¡Oh, no, mil veces no! Sed prudentes; sed amantes; sed cristianos... Nadie se agrava en el mal del cuerpo, por descarga el peso del alma... Tremenda responsabilidad si alguno se condena por vosotros... (P.)

Horario de Misa

COLEGIATA.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

SANTA MARIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Los días festivos hasta las 11 MISERICORDIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Los días festivos hasta las 11. NUESTRA SEÑORA DE GRACIA (San Francis).— Todos los días misas desde las 6 y tres cuartos 7 media, 8, 8 y media y 9 y media.

Los días festivos hasta las 11.

sumECANOGRFAO con máquina raya se ofrece para trabajar por horas o fijo pocas pretensiones. Razón en esta Admon.

¡CICLISTAS!

El campeonato de España celebrado en Madrid, ha sido ganado por

Luciano Montero,
sobre bicicleta **B H.**

Máquina de fabricación nacional. Es la más sólida. La mejor. Tiene todas las ventajas apetecibles. El último grito del deporte.

Depositario en Alicante y su provincia:
EMETERIO PINA.-Callosa de Segura

Soliciten precios los motoristas.

Alicante E. A. J. 31

201-10 m. 1492 kiloc. 0'2 Kw.

PROGRAMA PARA HOY

NOCHE

19. Apertura de la Estación. Música variada.

20. Fin de la Emisión.

21. Apertura de la Estación. Señales horarias. Boletín Meteorológico. Movimiento del Puerto. Cotización de Monedas.

Programa del radioyente (Discos solicitados por los socios de Radio Alicante).

21'15. La Orquesta de Radio Alicante interpretará música variada «Poeta y Alicantino»—Obertura—Suplemento: «Tempranico»—Selección—Gimnasia: «Marcha Árabe de la 2.ª Suite»—Grieg.

21'45. Música variada.

23. Noticias de Prensa de última hora de Madrid.

23'15. Información local de Prensa.

23'30. Cierre de la Estación.

Los cines

ESTAFADORES DE LA NOCHE

Ayer se reprizó en el Central Cinema, la comedia cinematográfica «Estafadores de la Noche» de la que es principal intérprete Jony Yugo. La película tuvo la misma aceptación que la noche del estreno, sacando un éxito que el número de público de la labor de todos cuantos tomaron parte en dicho films.

Sabañones

Sabañaldí SOLER

Calma el picor en el acto. Evita la ulceración. Tubo 0'60 ptas

Salon España

Av. de Alfonso el Sabio HOY

La película sonora TITULADA

Camarotes de lujo

Sesión desde las 6 de la tarde

IDEAL

Avenida de Zorrilla HOY

La gran producción hablada en español por dobles TITULADA

Canción de cuna

Desde las 6'30 en adelante

Central Cinema

Av. Méndez Núñez HOY

La gran producción sonora TITULADA

Diplomanías

Sesión desde las 6 de la tarde

Clases de matemáticas

(ARITMETICA, ALGEBRA, GEOMETRIA, TRIGONOMETRIA, FISICA) PRECIOS CONVENCIONALES Sagasta—52 2.º.

SE OFRECEN PARA TRABAJAR Señora viuda, se ofrece para portería.—Razón, calle del Navio, número 10.



VINO BLANCO Para Ostras, Pescados, Mariscos EL MEJOR!

Gran Fábrica de pinturas de todas clases

BARNICES Y ESMALTES

DROGUERIA

Papeles pintados — Mangueras de goma de todas clases

PERFUMERIA

DESIDERIO REIG

Bailén 8 y 10.—Teléfono 2023—Alicante

Para Anisados



Anís Candela

Como tónico y digestivo

Coñac Candela



CREMAS excelentes -- LICORES finos

Fábrica Candela y Capdepón

Avenida de Orihuela, 38 - Tél. 1731, Alicante

VISITE LA CASA

Anis Tenis—Aperitivo ideal

Mandarina Tenis—Licor del cielo



Fabricantes: Limiñana y Botella - Monforte del Cid



Escuela del Hogar

Dirigida por

Doña Maria del Consuelo Pérez Seguí

PLAZA DEL CATORCE DE ABRIL NUMERO 5

ALICANTE

El día primero de septiembre se inaugurarán en este nuevo Centro las clases de primera enseñanza y de Cultura General a base de los más avanzados procedimientos pedagógicos. Locales espaciosos. Amplias terrazas. Material nuevo, de acuerdo con las modernas orientaciones. Clases de Economía Doméstica para señoritas. Música, Piano, Violín, Dibujo, Pintura, Idiomas, Mecanografía, Taquigrafía Corte y Confección, a cargo de personal técnico y especializado. Lecciones al aire libre. Clases de Cultura física. Excursiones escolares. Secciones para niños y niñas. Se admiten medio pensionistas.

Asimismo queda abierta la matrícula en la Academia «Labor» para las clases de Segunda enseñanza, escuela de Comercio y Normal.

Para informes, a la Directora, de 4 a 5 de la tarde, todos los días laborales en el local de la Academia «Labor», calle de Joaquín Costa 5, 1.

Escuela de preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR D. ENRIQUE ROBLES TEGEO
TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los meses del reemplaz de 1934 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohíbe la ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1.º de enero al 30 de junio, y de 1.º de julio a 31 de diciembre. Por razón de estudios pueden hacerse en dos periodos en los meses de julio, agosto y septiembre. Los de cuota que deseen ser Oficiales, de complemento podrán obtener el empleo de Oficiales al terminar sus servicios, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a Oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Rida y Casas de Prado (Paseo).

Informaciones y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas. Sagasta, 68 Alicante. Teléfono 2383.

Sagasta 68 Alicante—Teléfono 2383

Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América

Societe Gral de Transports Maritimes a Vapeur G. A.

JE ALICANTE A ORAN (DIRECTO)

Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor

«G. G. Laferrière»

Salidas de ALICANTE todos los martes a las nueve de la noche

E ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

«G. G. Laferrière»

Salidas de ALICANTE, todos los jueves a las cinco de la madrugada

J. V. A. Lamaijere

Paseo de los Mártires 3.

PARA SANTO DOMINGO

BUENO VAPOR Por los Transatlánticos

Alsina y Mendoza

SALIDAS: el día 8 de todos los meses

CEUTA, CADIZ Y CASABLANCA

los buques motores

«SIL PARRO BBRO» y «TORIA»

SALIDAS: todos los sábados.

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

Sidi Brahim

Salida todos los viernes a las cuatro de la tarde

VISITE USTED LAS OFICINAS

Gas Alicante

PIDA PRESUPUESTOS DE INSTALACIONES

Academia de Corte y Confección

Sistema Martí

Dirigida por Doña Gloria M. Francés

Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Matricularse en esta academia instalada, en la calle Mayor, 5, 2.º, frente al Pasaje de Amerigo.

Clases desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de clase diarias que desee la alumna; Se preparan alumnas para profesora en seis meses. Enseñanza garantizada y acreditada.

Horas de clase.—Mañana: de 9 a 1.—Tarde: de 3 a 7 y de 7 a 9.

No dude, pruebe Vd. y se convencerá

Liceo Escolar

DIRIGIDO POR DON MANUEL LORENZO PENALVA

Canónigo de la Iglesia de San Nicolás

Párvulos, primera enseñanza y bachillerato

Enseñanza Católica

Se admiten alumnos de uno y otro sexo; cuyas clases se hallan separadas y en pisos distintos.

Profesorado especial para cada grupo de niños y de niñas. Las clases del Bachillerato a cargo de Doctores y Licenciados

Espaciosos salones de estudio.

Material escolar moderno.

Amplio patio para recreos y gimnasia.

Internos, externos y Mediopensionistas

Clases especiales de idiomas, dibujo, labores etc.

Calle de San Telmo 9 (esquina a Gravina)

En los talleres de EL DIA se confeccionan toda clase de impresos a precios convencionales.

Especialidad en trabajos para el comercio, a una o varias tintas.

Dr. Albert Blasco Granja de la Santa Faz

RAYOS X

Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales: Infancia Nutrición, Reumático, Piel, Raquitismo

A MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES

TELEFONO 13-10

Lo que dicen los curados

Curado del hígado

con la Cura N.º 16 del Abate Hamon, Don José Lorenzo Narros, Ferroviario, habitante en Madrid, Carrera de San Isidro, 10, pral., que sufría hacia 3 años de cólicos hepáticos, se ha dignado comunicarnos su curación en la carta que reproducimos a continuación:

«El que suscribe, Ferroviario de la línea M. A., padecía desde hacia 3 años de cólicos hepáticos, y hoy, después de haber tomado 4 cajas de la CURA N.º 16 del ABATE HAMON, estoy completamente curado de dichos cólicos, lo que comunica a Vd. para conocimiento de muchos seres que lo ignoran.»

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

son la medicina natural, sana, inofensiva y segura que crea una enérgica depuración y renovación, restableciendo el equilibrio de la salud sin producir los estragos que pueden causar las drogas. No requiere régimen especial de alimentación.

GRATIS se manda el libro «La Medicina Vegetal y el BOLETIN MENSUAL «Lo que dicen los curados» que reproduce las curas que recibimos demostrando la eficacia de este maravilloso método vegetal. Pídelo usted personalmente o mandando este anuncio en sobre abierto con sello de 2 céntimos.

Sr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Marinos, Ronda de la Universidad, núm. 6, Barcelona. Sirvase mandarme GRATIS Y SIN COMPROMISO el Boletín Mensual «Lo que dicen los Curados» y el libro «La Medicina Vegetal».

Nombre..... Calle.....
Ciudad..... Provincia.....



El amor busca la hermosura

Hay hombres que nos critican por nuestro deseo de embellecernos, pero la verdad es que el más serio vuelve la cara cuando pasa una mujer hermosa. Lo que debemos evitar es el efecto artificial que dan los polvos, los coloretes y los lápices de labios corrientes. Por esto todas las señoras elegantes sólo usan la marca CARPE. Los Polvos Faciales CARPE son los únicos en el mundo perfumados con polen de flores. El colorete y el lápiz para labios CARPE son los más puros y dan al rostro el color fresco y natural de la juventud.

TRATAMIENTO DE BELLEZA N.º 2

CARPE

Polvos, Colorete, Lápiz de Labios Esmalte Nacarado de Rosa

Los mejores aparatos de Radio los encontrará

Casa Ayela

LOS MEJORES APARATOS DEL DIA
SELECCION CON LOS APARATOS

ZENITH RADIO

FILTRAJE TRIPLE sistema ZENITH el más grande salto dado en Radio que produce la clara recepción tantos años ansiada.

AGENTE EXCLUSIVO

Elevadores-reductores D. C.A. con limitador de tensión impiden pasar mas corriente de la necesaria. Cambiamos modelos antiguos por estos, pida una demostración hoy mismo

Plaza de Abad Penalva, 1

ALICANTE